
Referat fra Gruppeting / Ekstraordinært årsmøte
i Charlottenlund speidergruppe

Tid: Mandag 17 November 2025 Kl 1830
Sted: Speiderlokalet, Charlottenlund kirke

Tilstede:
2 speidere under 12 år (uten stemmerett)
10 speidere over 12 år (med stemmerett)
12 speiderledere over 26 år (med stemmerett)

1. Velkommen
Avtroppende gruppeleder Astrid Kornberg Bjørke ønsket velkommen.

2. Valg av ordstyrer, referent og tellekorps
Følgende ble valgt ved akklamasjon:
Ordstyrer: Astrid Kornberg Bjørke
Tellekorps: Magnus Kornberg Knudseth og Samuel Wild
Referent: Simone Störer

3. Godkjenning av innkalling og saksliste
Innkalling og saksliste ble godkjent ved akklamasjon.

4. Valg
Gruppetinget var også ekstraordinært årsmøte for å kunne gjennomføre valg av nytt
gruppestyre.

a. Enhetsledere og Gruppestyre
Anders Glad ble valgt til ny gruppeleder / styreleder
Astrid Kornberg Bjørke og Marie Selboskar Lier ble valgt som
gruppestyremedlemmer for 2 år.
Kasserer Jonny Anderssen fortsetter i styret.

Simone Störer ble gjenvalgt som enhetsleder i Troppen.
Joar Gloppestad ble gjenvalgt som enhetsleder i Flokken.
Ingrid U Sæter ble valgt som enhetsleder i Bever.

b. Revisor
Martin Veie Veiseth ble valgt som revisor for gruppa for ytterligere 1 år

Alle valg ble gjennomført ved akklamasjon.



5. Økonomi
a. Status
Kasserer informerte kort om gruppas økonomi, som ser bra ut
b. Budsjett for 2026, se vedlegg
Budsjett ble vedtatt, se Vedlegg 1

Det ble som del av budsjettet vedtatt en liten økning (ca 5%) i kontingenten for bever, flokk
og tropp. Ny gruppe-kontingenter for medlemmene i de ulike enhetene er:

Bever: 1200 kr
Flokk: 1600 kr
Tropp: 1800 kr
Rover: 900 kr (uendret)

6. Felles gruppe-arrangement i 2026
Vi planlegger følgende felles gruppearrangement våren 2026:

- Nyttårsfest 15.januar (arrangeres av foreldrerådet)
- Årsmøte i februar, dato bestemmes ut fra kretsens årsmøte
- Felles speideraksjon for alle enheter: 13 april kl 18
- Gruppetur og 15-års-jubileum: Enten 29-31 mai eller i september (Tropp og flokk

koordinerer i forhold til andre turer i vår, når vi også ser hvor mye tid som brukes til å
flytte til nytt lokale)

7. Status lokale
Bjørn Olav informerte om status for lokale.
Siden murstein i kirka skal gjenbrukes i ny kirke må vi ut av lokalet tidligere enn forventet,
mest sannsynlig allerede juni 2026. Bygget der vi tidligere har håpet å få nytt lokale,
meningehetshuset på Ranheim, blir for dyrt med egnet lokale.
Bjørn Olav har noen ytteligere alternativer han undersøker, og dette blir mest sannsynlig
avgjort før jul.
Vi planlegger et ledermøte for alle ledere i gruppa 9.12 kl 19.00 på lokalet. Her blir fokus på
hvordan vi skal jobbe framover for å få et nytt lokalet, med å finne ut akkurat hva vi trenger i
et nytt lokale og hvordan vi kan jobbe for å spre info om at vi snart står uten lokale (ovenffor
f.eks. foreldre og media).

8. Nye vedtekter
Nye vedtekter ble vedtatt, se vedlegg 2

9. Eventuelt
Tur-komiteen ved Anders Glad informerte om utenlandstur til Polen sommeren 2026, for
speidere i tropp og rover. Mer info og frist for påmelding vil deles på Spond/nettside.

10.  Avslutning
Møtet ble avsluttet med kake



Underskrifter:

Ordstyrer og Avtroppende Gruppeleder
Astrid Kornberg Bjørke

Påtroppende Gruppeleder
Anders Glad

2 stk Protokoll-underskrivere
Edel Sheridan
Bjørn Olav Brekken



Vedlegg 1: Budsjett for 2026



Vedlegg 2: Forslag til nye vedtekter
Vedtekter for Charlottenlund Speidergruppe

§1 Formål:
Charlottenlund Speidergruppes formål er å utvikle mennesker til selvstendighet, og til å ta aktivt
ansvar i samfunnet i samsvar med idealene fra speiderløftet og speiderloven.

§2 Foreningens oppgaver:
Bidra til at speideren utvikler seg til å bli et selvstendig og ansvarsbevisst menneske. Verktøyet er
Norges speiderforbunds treningsprogram, med natur og friluftsliv som hovedramme.

§3 Medlemskap og kontingent:
Medlemmer i speidergruppa er medlemmer i Norges Speiderforbund, og betaler kontingent til forbund
og krets. I tillegg betales gruppekontingent. Gruppekontingenten for den enkelte enhet fastsettes på
gruppeting, og meldes inn til forbundet, som igjen fakturerer denne sammen med forbund og
kretskontingent.

Alle medlemmer må ha gyldig medlemskap for å delta på speideraktiviteter. Nye speidere må
registreres i medlemsregisteret slik at de blir innmeldt i Norges Speiderforbund.

Aktive ledere skal kunne få medlemskap i NSF og andre utgifter knyttet til lederarbeid dekket av
gruppa. For utgifter utover kontingent må dette først godkjennes av gruppeleder.

§4 Årsmøtet:
Norges speiderforbunds retningslinjer følges

Saker til årsmøtet må meldes inn senest 3 dager før møtet. Saker som krever
diskusjon må tas på ledermøte i forkant, slik at forslag til vedtak/innstilling foreligger.

§5 Styret:
Gruppeleder er styreleder, og styret består utover dette av kasserer og 1-3 valgte representanter.
Disse trenger ikke være medlemmer i NSF, om de meldes inn i NSF vil gruppa dekke kontingent på
samme måte som for aktive ledere.

Det skal som regel avholdes utvidede styremøter der også enhetsledere deltar.

§6 Styrets oppgaver:
Styret/ledergruppa har ansvar for å drifte speidergruppa i tråd med gruppas vedtekter og
retningslinjer, samt Norges speiderforbunds treningsprogram og lover og retningslinjer.

§7 Organisasjonsledd:
Charlottenlund speidergruppe er organisert i enheter: bever, flokk, tropp, roverlag og ledergruppe.

§8 Oppløsning:
Norges speiderforbunds lover gjelder.

§9 Endring av vedtektene:
Endringer i disse vedtekter kan bare foretas på ordinært eller ekstraordinært gruppeting/årsmøte etter
å ha vært på sakslisten, og det kreves 2/3 flertall av de avgitte stemmene.


